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Még. folyik a tanúkihallgatás a halálos verekedes ügyében
LVie^ => f í j i. p.,DD Ferenc tanút hallgatott ki, akiknek a al

A I ra».*™, ÄB, ««*; —5Ä"Si
3Qcry tényleg ők verték agyon

A Szobosziói-ulon vasárnap dvl- 
vá:. irzajlóit halálos kimenetelű
rerckedós ügyében — mint azt
x tegnapi számunkban megírtuk 
___ „ tettes aratómunkásokat letar­
tóztatta a esondőrség Papp 1 e- 
renC °4 éves Debrecen Kunhalom 
ucca 33 szám alatti lakó szabad- 
sáeos katona és László Józseí bi- 
monffy ucca 54 szám alatt lakó 
30 éves napszámos személyében.

véresen földrozuhint Pap p here ne 
egy háromágú villával addig ü.öl 
;e az eszméletlen embert, miiboBV tényleg 6k verték agyon i te az es. .miuim. T";

l'app Jár'őst, de azt hangoztatták, annak a iejeúgyszólván darabokra
, ' 1 ........ I__ 1 . „a«, í'Ar 1/ R7tl kflflt.hogy a verekedést nem GR kezd 
lék, hanem a szekéren érkezett 
nyirábrányi aratók.

Mikor a nyirábrányiak köteked­
ni, sőt verekedni kezdtek először

szakadt.
A csendőrsóg a két gyilkost ki­

hallgatásuk után a jegyzőköny­
vekkel együtt átadta a rendőrség­
nek, ahol az ügy kivizsgálásával 
a bűnügyi osztályvezető Lakatos

László sújtott egy doronggal j Kán Jnnla iKum-
Papp János lejére, majd mikor az | mai napon a detektív több

Dalia ZSign)Oi)di)9 Udvaréról 
elloptak egy kerékpárt

X ( debreceni Ruytcr uccai fi* 
talember hétfőn délelőtt bement 
Diószegi-úti egyik vendéglőbe, 

hol iszogatni kezdett. A jo han- 
-ulatban levő fiatalember bort es 
umot fogyasztott felváltva. Mind­
jét italból megivott vagy 4 o de­
lit, amikor eszébe jutott, hogy na 
:a kellene menni. Felült kerek- 
Dárjára s nekivágott a sötét utca­
iak. Lehet, hogy az ittasságtól 
htévesztette az utat s azon vette 
magát észre, hogy a Lakner ucca 
egyik házába tért be. Itt azonban 
annyira erőt vett rajta az álmos­
ság, hogy az egyik mellekbe y - 
ségben lefeküdt, s nyomban el is
li heggel amikor felébredt nagy

volt a meglepetése, hogy teljesen 
ismeretlen helyen van. A mogle 
petése azonban nőtt, amikor ész­
revette, hogy kerékpárja eltűnt 

A fiatalember ezután az udvar­
beliekhez fordult felvilágosításért, 
hogy hol is van ő tulajdonképen 
s nem tudnak e valamit a kei ék- 
Bárjáról. Ekkor tudta meg, hogy 

Özv. Bállá Zsigmondne házának 
udvarára tévedt be.

A házbeliek nem vették őszre, 
amikor bement az udvarra, de 
reggel felé Bállá Zoltán látott a 
ház körül ólálkedni egy gyanús
egyént, .. , ,

Az alaposan megjárt fiatalember 
Bállá Zoltánnal felment a rendőr- 
spare, ahol feljelentést tettek.

I ja az ősi császárváros területét, 
nagyobb kínai csapattal találta 
szembe magát, tüzet adott,

A kínaiak viszonozták a tüze­
lést s két órás ütközet kezdődött, 
amely a kínaiak győzelmével vég­
ződött. , , ,

A japánok a túlerővel szemben 
kénytelenek voltak meghátrálni.

A déli kapunál kifejlődött ütkö­
zettel egyidejűleg a nauyuani re­
pülőtér közelében is kisebb csata 
folyt le a japánok és kínaiak kö­
zött. Ez a -repülőtér tizennégy 
kilométerre fekszik Pekingtől
délre. ,...

Tiencinbe kedden delben meg- 
érkezett éz első japán csapatszal- 
litmány. amely egyenesena japán

tanút hallgatott ki, ' akiknek val­
lomásai egymásnak ellentmondók, 
u >v, hogy a délután folyamán 
még több tanút kell kihallgatni, 
hogy végre teljesen tisztán áll- 
h isson a bűntény a hatóságok 
előtt.

A rendőrségi vizsgálat ina este 
valószínűleg befejezést nyer, és 
holnap már át is adják Papp Fe­
rencet a katonai, László Józsefet 
pedig a királyi ügyészségnek.

szigetországból jött. Ezzel a szál­
lítmánnyal egy teljes lovasezred 
is jött, továbbá két árkász osztag 
Ugyadekkor Mandzsúriából is egyre 
másra érkeznek a katona vonatok, 
amelyek az ott állomásozó ^ japán 
csapatokat hozzák San-Haj Kvánon 
át- Tiencinben.

Szerény becslések szerint a ja­
pánok legalább tízezer katonát hoz 
tak Mandzsúriából Eszak-Kinába. 
A tiencini keleti pályaudvarra öt- 
percenként futnak be a katonavo­
natok, amelyek a csapatodat és 
hadianyagokat hoznak. Az Eszaa- 
Kinában állomásozó japán légi ha 
derőt is megerősítik. A keddi nap 
folyamán több nehéz bombavetó- 
eép érkezett Tiencinbe.

VaSárijap lopott, ipa ipar elítélték

Ne>p täuijW ipée n)051 s<n> az eltül)t
óeeáprepülöpöt

AmtUiáról, .Um,».! S^mdye^a,.

ralszigeteket, tegnap estére minden 
eredmény nélkül tértek vissza °

Varga József kőmüvessegéd va- 
lárnap délelőtt lakásadójától bá­
nyai Sándortól, a nyitott ablakon 
át benyúlva egy székről ellopott 
egy férfi öltönyt és három női 
ruhát. A lopott dolgokat elvitte 
egyik kocsmába, ahol ismeretlen 
egyénnek átadta eladás végett.

Varga Józsefet nem sokára el­
fogták s a rendőrségre vitték, °-

i hol beismerő vallomást tett. Gyor­
sított eljárás folytán ma már le is 
tárgyalta ügyét a törvényszéken 
dr.'Jóna Kálmán bíró. A tárgya­
láson kitűnt, hogy \arga József 
már hat Ízben volt büntetve, be­
ismerő vallomást tett, azzal védő* 
kezett, hogy ittas volt.

A bizonyítás befejezése után a 
lopásért jogerősen 4 hónapi fog­
házra Ítélték

Earthart au.,-------, - -KÍ
ezelőt eltűnt óceánrepulőnőről 
a legújabb jelentések szerint 
semmi hir. A hatóságok már nem 
is biznak abban, hogy’ a tragikus 
módon eltűnt repülőnő eletben 
van.

A Phönix szigetnél lehorgonyo­
zott. renüiőgépanyahajó 62 rejmh>

hajóra. A hajó parancsnoksága 
megtette a jelentést San-Francis- 
kóba, de az anyahajé további in­
tézkedésekig lehorgonyozva marad 
a sziget mellett.

Kínai győzelm Ptkiog kapója előtt
91 . ,.......moatiuradta a kapu

A japán—kínai háború most 
már Peking kapui előtt folyik. 
Pénteken reggel Vü-Pei-búból ja­
pán katonaság érkezett 1 eking 
elé és bebocsáttatást kórt. Amikor

a kapuőrség megtagadta a kapu 
kinyitását, a japán osztag Kho 
nult a várost övező fal mellett s 
amikor a déli kapunál, :lh° I 
king—tiencini vasútvonal elhagy

Hajóssztrájk 
Frapciaországbap
Franciaországban ismét sztrájk 

tört ki. Ezúttal a folyami bajosok 
. kezdtek sztrájkba. A sztrájkolok a j Szajnán és a Loaron keresztbe 

fordították hajóikat, megakadó 
lyozva ezzel minden további \izi
közlekedést. .....

A veszedelmes méreteket oltott 
sztrájkkal szemben a francia ha­
tóságok tehetetlenek. A fo.yamha- 
józási vállalatok és a sztrájkolok 
közt megindult tárgyalások eddig 
még nem vezettek sémi ered 
menyre.

A mai húzás
több eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer- 
ték:
Tízezer pengőt nyert a 19279 és a 
48 570
Ötezer pengőt a ob-414 
Négyezer pengőt 71 988 
Kétezer pengőt 4 937, 14060 
Ezer pengőt 1619, 141 21.406,
22.700, 26466, 44.796, 74.4’_9,
76.243 szánni sorsjegyek,

A fent közölt számok lielyéssé- 
géért felelősséget nem vállalunk.
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Oxfordban megkezdődött a ko- 
resztény egyházak nemzetközi ér­
tekezlete, amelyen a katolikus egy­
ház kivételével minden keresztény 
felekezet képviselteti magát. Az 
értekezlet főtárgya »a keresztény 
egyházak korszerű nagy kérdései* 
Vizsgálat alá veszik, hogy a kü­
lönböző keresztény népek mcnny- 
nyiben egyeznek e kérdések te­
kintetében és melyek a népek 
széthúzásának alapvető okai.

A magyar-olasz gazdasági tár­
gyalások a hét végén kezdődnek 
minden valószínűség szerint a 
Dolomitokban fekvő (Miseiben.

A marokkói szultán látogtást 
tett a francia köztársasági elnök­
nél. A szultán kíséretében volt 
Noques tábornok, Franciaország 
marokkói főrezidense és El Mokri 
nagyvezér. A szultánt érkezésekor 
és távozásakor katonai tisztelet- 
adással üdvözölték.

A brüsszeli 35, tüzérezred lak­
tanyájában nagyarányú kémkedé­
sek nyomára jöttek. Megállapítot­
ták, hogy betöréses lopás utján 
fontos katonai okmányok tűntek 
el. A gyanú egy altisztre irányul. 
Több polgári személy is beleke­
veredett az ügybe.

JBirkenheadi jelentés szerint az 
Ark Roya) nevű uj repülőgéphor­
dó hajón tűz ütött ki. A tüzet ha­
marosan eloltották.

A Duce fogadta Roosevelt Johnt 
az Egyesült Államok elnökének 
fiát. A beszélgetésnél az amerikai
nagykövet is jelen volt,

*

Protics, a szerb jegybank elnö­
ke Párizsba érkezett. Francia szak 
értőkkel tanulmányozni fogja a 
Franciaország és Jugoszlávia köz­
ti átutalások módozatait.

*

Hein Günther középiskolai tanár 
és Gruber Kurt 19 éves középis­
kolai tanuló — mindkettő linzi — 
a Scharwendl mcnedékházból hegy 
mászó útra indult a Gozau gerinc­
re. Visszatérőben utolérte őket a 
hóvihar. Másnap, amikor látták, 
hogy nem tértek vissza, mentőex- 
pediciót küldtek ki, mely a két 
turistát megfagyva találta meg.

Vigszinház
3 órás borabaműsor 1 
Debrecenben először!

A oagyberctg 
pénzügyei

Vicktor De Kova, Theo Dingen 
Lengyel Menyhért világsikere

Antónia
Előadások : 6 és 9 órakor

110 üzlet hatalmas árukészlete!
Egységes szabályok szerinti 
előzékeny kiszolgálása!

Várja a„Takarékosság" eeuötáhirát!
Szerezze meg a „Takarékosság“ érvényes vásárlási utalványát ! Rogy 
gond nélkül és legelőnyösebben szerezhesse meg összes nyári szük­
ségleteit. Megszerzése díjtalan ! Nem kötelez semmire! Csak jogot ad 

rá, hogy ilü üzletben vásárolhasson vele!
Mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál a

„Takarékosság“ irodája
Debrecen, Deák Ferenc ucca 6,

Keií-e hirdetési adót űzetni 
a borbély tányérok után

évi 12 pengőre mérsékelték. A 
szóbanforgó borbélyok ezt a meg­
állapítást sem fogadták el, hanem 
azt hangoztatják, hogy a borbély­
tányér nem reklámtábla, hanem a 
mesterség évszázados szimbóluma, 

j cégére, amit nem lehet megadóz- 
I tatni. Miután a város ragaszkodik 

a maga álláspontjához, a szolnoki 
borbélyiparosság az adóztatási ha­
tározatot megfelebbezte a közigaz­
gatási bírósághoz. A közigazgatási 
bíróság fog tehát dönteni afelett, 
vájjon a borbélytábla reklámtábla 
e, vagy cégér és jár-e utána adó, 
vagy sem.

Ä feles^ggyilkos oyiregybázi 
tisztviselőt éktfogytigSapi 

fegybázra itéiték

A szolnoki borbély és fodrász­
iparosságot nagy izgalomban tart­
ja a képviselőtestület egyik leg­
utóbbi határozata. A város ugyan­
is hirdetési adót vetett ki a fod­
rászüzletek előtt kifüggesztett úgy­
nevezett borbély tányérok után és 
ezt az intézkedést azzal indokolta, 
hogy a borbélytányérok tulajdon- 
képen hirdetési táblák, kin 'ró 
reklámok, amelyek után ugyan­
olyan hirdetési adót kell fizetni, 
mint más foglalkozások reklám­
táblái után. Előbb évi 24 pengő­
ben állapították meg az adó ösz- 
szegét, de felebbezés folytán ezt

Kedden délelőtt tárgyalta a nyí­
regyházi büntető törvényszék Vá- 
rady tanácsa Palics Mihály 27 
éves, állásnélküli, érettségizett 
magántisztviselő bűnügyét, akit 
házastárson elkövetett emberölés­
sel vádolt az ügyészség.

Palics ez év áprilisában egyet­
len revolverlövéssel agyonlőtte kü- 
lönváltan élő fiatal feleségét. A 
gyilkos férj, aki tette után önként 
jelentkezett a rendőrségen, a ked­
di főtárgyaláson előadta, hogy ap­
ja, aki azt akarta, hogy felesége 
napszámos munkát végezzen a bir­
tokukon, az oka annak, hogy fe­
lesége elköltözött tőle. Többször 
kérlelte asszonyát,hogy térjen visz- 
sza, de az nem volt hajlandó tel­
jesíteni kérését. Április 19-én ma­

gához vette revolverét és felke­
reste feleségét, akit abban a pil­
lanatban, amikor az ajtót nyitott 
neki, agyonlőtte.

A tárgyalás folyamán kiderült, 
hogy Palias Mihály azelőtt az 
evangélikus egyházközség tisztvi­
selője volt, ahonnan különféle sza­
bálytalanságok elkövetése miatt 
elbocsátották. Legutóbb a város­
nál volt, mint szükségmunkás, al 
kalmazva és féléves házassága 
alatt mindössze 37 pengővel járult 
hozzá felesége eltartásához. A vád 
és védőbeszédek után a bíróság 
Palics Mihályt bűnösnek mondot­
ta ki és életfogytiglani fegyházra 
Ítélte. Az ügyész megnyugodott 
az Ítéletben, Palics ellenben fel­
lebbezett.

«3 síüi,?í ea&íBssffvffiss assaoroa

Épület és bútorasztalos n>úokákat
Vapgor Äptal asztalosmester szakszerűen 

__ készít, javít! Olcsó árak !
Kossut h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

Újabb bét halálos itglgt

szerint a,nép ellenségei“.
Az egyik tifliszi lap jelentése 

szerint az elmúlt napokban ismét 
nagyarányú pert tárgyalt a tifliszi 
különbiróság. Hét vádlottat politi­
kai bűncselekmények miatt halál­
raítéltek, A halálraítéltek egyike 
Mdivani ismertnevü georgiai kom­
munista, aki régebben Párisban 
és Teheránban volt a szovjet ke­
reskedelmi képviselője és mint 
ilyen nagyfontosságu bizalmi ál­
lást töltött be. Mdivanit a Radek 
perben Radek és Pjatakov vallo­
másai „leplezték le“ és ezek a val­
lomások juttatták az egykori kom­
munista vezért hóhérkózre.

A lakodalmas kocsi 
szereocsttleosége

Rajka és Hegyeshalom községek 
közt az országúton felborult Gla­
ser Ferenc kisgazda kocsija, ame­
lyen lakodalmas népeket vitt, a 
menyasszonnyal és a vőlegénnyel 
együtt. A kocsiban ülők az úttest­
re zuhantak. Több séi ültén kívül 
Glaser Ferenc sérült meg súlyo­
san. Haldokolva szállították a ma­
gyaróvár! kórházba.

HIRDETMÉNY.
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság által kiadott vámőrlési i- 
gazolványok alapján vámőrlési jo­
gosultakat a vonatkozó rendeletek­
ben foglaltakról kivonatosan az a- 
lábbiakban tájékoztatja a hatóság: 
4. § ötödik pontja szerint vámőr­
lésre jogosultak az állandó mező- 
gazdasági alkalmazottak és ebben 
a minőségükben kapott (konven­
ció) gabonájukból gazdasági és 
háztartási szükségletüknek megfe­
lelő gabonamennyiségre, vagy ha 
ez háztartási és gazdasági szük­
ségletüket nem fedezi az erre a 
célra vásárolt, vagy egyéb utón 
megszerzett gabonájukra. 6. Az i- 
dőszaki mezőgazdasági (részes sum 
más és napszámos) munkások, ide­
értve a cséplőgépvállalkozókat és 
a gépnél alkalmazott munkásokat 
is, háztartási és gazdasági szük­
ségletüknek megfelelő gabona­
mennyiségre, tekintet nélkül arra, 
hogy a gabonát munkadij fejében 
természetbeni járandóságként kap­
ták, vagy vásárolták. 7. Az olyan 
önálló kegyeleti tevékenységet 
folytató iparosok, akik egy yagy 
több mezőgazdaság részére előze­
tesen megállapodott gabonajárau- 
dóságért vállalkoznak, a megálla­
podás tartalma alatt a gazdaság­
ban rendszeresen előforduló ipari 
munkák elvégzésére, a megállapo­
dás alapján kapott gabonából ház 
tartási és gazdasági szükségletük­
nek megfelelő gabonamennyiségre. 
A vámőrlési igazolványt a felem­
lített hatóság Kossuth-u 20. szám 
alatt lévő 40. szánni hivatalos he­
lyiségében adja ki. A vámőrlési 
igazolvány kiadását kérők a gyors 
elintézés céljából az előzetes nyo­
mozás megkönnyítése végett jogo­
sultsággal esetleges munkavállalá­
si szerződés bemutatása, vagy más 
alkalmas módon igazolni tartoz­
nak.

Elsőfokú közigazgazgatási ható­
ság.

Az „Uráli Munkás“ cimii lap 
jelentése szerint a szvjerdlovszki 
terület végrehajtóbizottságóból ki­

zárták a bizottság négy tagját, ne­
vezetesen Litvinovot, Miszenkot,
Pavlovszkit és Savrint, akik a vád

IIA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

-é

ró
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A tévesen kiadott ipariga-! Sztzoiwégi kiárúsitás Debrtctobeo 
zolványokat visszavonják
\z iparügyi miniszter leiratot 

küldött a törvényhatóságok veze­
tőihez. Közli, hogy az ipari érde­
keltségek részéről panaszok érkez­
tek a miniszterhez, miszerint szá­
mos iparhatóság ezév január 14- 
ike után képesítéshez kötött ipar 
gyakorlására olyanoknak is adott 
ki iparjogositványt, aki a fennálló 
rendelkezések ellenére a mester- 
vizsgálatot nem tettek le. Neveze­
tesen tévesen kaptak iparjogosit­
ványt olyanok, akik az 1922 évi 
\H t. c.-ben megszabott képesí­
tést’az 1936. VII. t. c, hatálybalé­
pése előtt megszerezték, azonban 
az ipar jogosítvány kiadási iránti 
kérelmet ezév január 14 ike után 
terjesztették elő. Iparjogositványt 
kaptak olyanok is, akik a képesí­
tést az uj törvény hatálybalépésé­
től — 1936. julius 15-től — szá­
mított 6 hónapon belül, tehát ezév 
január 14 ig szerezték meg, azon­
ban az iparjogositvány kiadása 
iránti kérelmet csak képesítésük­
től számított 6 hónap után terjesz­
tették elő. Az ilyenképpen szabály­
talanul kiadott iparjogositványt az 
az iparhatóság az iparostól a hi­
ányzó képesités pótlására engedé­
lyezett határidő eredménytelen el­
teltével visszavonhatja. Tekintettel 
azonban arra, bogy ez az eljárás 
bármikor megindítható, elsősorban

az illető iparosok érdeke, hogy a 
szóbanlevő bizonytalanság meg­
szűnjék és a hiányzó szakképzet­
ség pótlására részükre megfelelő 
adassék.

Az iparügyi miniszter tehát fel­
hívta a polgármestert, utasítsa az 
I fokú iparhatóságokat, hogy a 
képesítéshez kötött iparokra f. évi 
január 14 ike után kiadott ipar- 
jogositványokat vizsgálják fölül 
abból a szempontból, hogy az il­
lető iparüzőknek kell e mesterle­
véllel rendelkezniük és igenlő 
esetben valóban iendelkeznek e 
azzal. Az esetben pedig, ha vala­
mely iparüző a fennálló rendelke- I zések ellenére mesterlevéllel nem 
rendelkezik, az illetőt már most 
fel kell hívni arra, hogy a felszó­
lítás kézhezvételétől számított 6 
hónapon belül az I. fokú iparha­
tóság előtt a mestervizsgálat le­
tételét igazolja. Amennyiben az 
iparos a mestervizsgálatot ez idő 
alatt sem tenné le, úgy tőle az 
iparigazolványt vissza kell venni. 
Ila kivételes, méltánylást érdemlő 
körülmény a mestervizsgálat el­
engedését indokolná, úgy az ipar­
hatóság az illetékes kereskedelmi 
és Iparkamara meghallgatása után 
jelentést kell tegyen a minisz­
terhez.]

A kereskedelmi és iparkamara 
azuton közli érdekeltségével, hogy 
Debrecenben az idényvégi leltári 
árusítást 1937 évben másodszor 
1937 augusztus 9 augusztus 14 ike 
között hirdeti meg.

Az idény végi leltári árusítás 
csak és kizárólag a következő 
szakmára vonatkozik : rőfös, rövid­
áru, férfi és nőidivat, posztó és 
készruha szakmára. Ezen idő alatt 
jogosultak az említett szakmák 
kereskedői és iparosai, divatját 
múlt, raktáron maradt, kiselejte­
zett stb. áruikat alkalmi árusítás 
hirdetésével árusítani, anélkül, 
hogy erre engedélyt kellene kér-
^..s^saeaBBBMBMae«

niök.
A kereskedők és iparosok az 

ilyen alkalmi kiárusítás tekinteté­
ben azokra az idényét, vagy di­
vatját múlt, kiselejtezett stb. áru­
készleteikre vannak korlátozva, 
amelyek a kiárusitási időszak kez­
detét megelőző idő óta vannak 
raktáron.

a A kamara elnöksége figyelmez- 
I teti az érdekeltséget, arra, hogy a 
I szezonvégi kiárusítást csak az 

idényét vagy divatját múlt, kise­
lejtezett árukra vonatkozik.

A szezonvégi kiárusítás hirdeté­
sét az augusztus 8 án megjelenő 
lapokban meg lehet kezdeni.

JZIMHil
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Egymillió dollár kárt okozott 
a lelkőszakadás

Az Egyesült Államok busámét j a felhteakadís olyan 4m»1“*
államát perzselő hőhullám halálos 
áldozatainak száma 345 re emel- 
kedet. Újabban egyes vidékekre 
viharos zivatarok zúdulnak.

Nj ugatvirginia hat helyiségében

okozott, hogy házakat döntött 
össze:

Az anyagi kár meghaladja az 
egymillió dollárt.

Közhivatalokban Iával csak 
a miniszter engedélye alapján 

lehet fűteni
Most jelent meg a kormányren­

delet a közhivatalok jövő évi tü­
zelőbeszerzése és és tütósi rendje 
ügyében. A rendelet szerint a köz­
hivatalokban az uj fűtési évad so 
rán fát általában csak begyújtásra 
szabad használni, kizárólag fával 
csak az iparügyi miniszter előzetes 
engedélye alapján szabad fűteni. 
Ilyen engedélyt az iparügyi mi­
niszter csak akkor ad, ha a fa az 
összes költségek befutásával kalo­
rikus értékben olcsóbban szerez-
mwp—I

hető be, mint a legkedvezőbb fel­
tételek mellett vásárolható szén. 
A koksztüzelési berendezésekben 
az uj fűtési évad során, csak tisz­
tán kokszai szabad fűteni, Ilyen 

i berendezésekben kevert tuzelő- 
1 anyagok használata nmes mögen- 
I gedve. A jövőben csak olyan tü- 
! zelőberendezeseket szerelhetnek be 
\ a közhivatalok, amelyek hazai 
1 szénnel, brikettel, vagy kokszai 
j való tüzelésre alkalmasak.

KÉT PAZAR FILM
EGY MŰSORBAN

A VÁGY. Nagy siker mellett 
újította fel a Hungária Marlene 
Dietrich és Gary Cooper „Vágy“ 
cimü izgalmas kalandoríilmjét, 
melynek meséje az első pillanat­
tól az utolsóig felvontságban tart­
ja a nézőt. A nemzetközi ékszer­
tolvaj rafinált, de mégis csupa 
szív alakját a kitűnő Marlene káp­
rázatosán alakítja. A „hindu lánd- 
zsással“ befutott Garry Cooper 
méltó partnere.

SZERKESZTŐ UR BARÁT­
NŐJE, Egyik legpompásabb 
vígjáték, mely igazi amerikai tem­
póval száguld előre.

Egy szegény újságíró, egy le­
csúszott milliomoslány és egy hir­
telen gazdagságba csöppent fiatal 
léhütő kalandja a „szemétdomb­
nak nevezetett garszonlakáson, bá­
rokon, szerkesztőségeken át az 
anyakönyvvezetőig. A fordulatos, 
ötletekben bővelkedő vígjáték há­
rom főszereplője Claudette Colbert, 
Fred Mac Murray és Róbert Yo 
ung nagyszerűek.

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Szerdán este: „Gyógyszerész ur“.
Csütörtök este : „Egy pohár

— ÉLTESEBB embereknél, a- 
kik gyakran fel vannak fuvódva, 
úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségét egy-egy po­
hár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz reggelenként hévévé, 
rendszerint hamar megszünteti a 
rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. 
Az orvosok ajánlják.

Öngyilkos lett a
német mérnök

VÍZ ,
Pénteken este: „Becstelenek“.
Szombaton este: „Csók a pusz­

tán“. (Ketten egy jeggyel.)
Vasárnap délután: „Egy pohár 

viz“,
Vasárnap este: „Timosa .
Héttőn este: „Urilány“. (Ketten 

egy jeggyel.)

VERSEN YTÁ RGY ALÁSI 
HIRDETMÉNY

A debreceni református egyház 
a Pozsonyi és Böszörmény utak 
sarkán építendő u. n. Mester uc­
cui templom építő u. m. föld, kő­
műves és elhelyező, kőfaragó, be­
ton, vasbeton, burkoló, ácsr tető­
fedő, asztalos, lakatos és mázoló, 
üveges, villanyvilágitási, vízvezeték 
és csatornázási és szobafestő mun­
káira nyilvános versenytárgyalást 
hirdet. Ajánlatok 1937 évi julius hó 
26-án,hétfőn déli 12 óráig a Kál­
vin tér 17 sz. alatti egyházi hiva­
talba adandók be. vagy akként 
adandók postára, hogy oda fenti 
határidőre feltétlenülbeérkezzenek.
Az ajánlatokhoz szükséges űrla­
pok a Kálvin-téri egyházi hivatal­
ban az önköltségi ár megtérítése 
ellenében beszerezhetők, ugyan­
csak ott, valamint a tervező Csa­
tiak József építészmérnöknél, (Is­
potály utca 5.) tekinthetők meg a 
tervek és nyerhető minden felvi­
lágosítás.

A debreceni református egyház 
építési bizottsága.

OLVASSA ÉS
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Tegnapi számunkban megírtuk, 
hogy Balatonfüred mellett a par­
ton gazdátlan német rendszámú 
magángépkocsit találtak. Most 
megállapították, hogy az autó tu­
lajdonossá Erich x on Czernin 
müncheni mérnök a Balatonba öl­

te magát. Az életunt férfi háború­
ban szerzett fejsebe miattváIt meg 
életétől, amely az utóbbi időben 
egyre jobban kínozta. Kot búcsú­
levelet hagyott hátra. Áz öngyil­
kosságról értesítették hozzátarto­
zóit.

Ä „Húogária“ filtpSzipbázbai)
Ma 3 órás előadások 1 2 világsiker !

1. MARLEINE DIETRICH A XT ÁGY
ragyogó szépségű filmje

2 Claudette Colbert mulatságos vigjátéka : ^

A SztrktSztő úr barátoojs
Előadások: 6 és 9 órakor.

. *
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— SZÉKREKEDÉSNÉL ÉS 
emésztési zavaroknál, gyomorégés­
nél, máj duzzanatnál, vórtódulás- 
nál, fejfájásnál, álmatlanságnál, 
általános rosszullétnél igyunk reg­
gel felkeléskor egy, pohár termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserű- 
vizet, mert hatása gyors, biztos és 
kellemes. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

HOL LESZ VÁSÁR

— BŐRKESZTYŰT Combinét | 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón j
PetrikO^I SZÉN TAN N A-U 5 
Telefon 19-44,

Születések Pál Sándor n.psz. le­
ánya Sára, Bökönyi András npsz. 
Ta Gábor, Szilágyi Kálmán kovács 
fia Kálmán, Nagy László cinkog- 
•áfus leánya Magda, Zagyva Gyu- 
a főtüzmester fia Gyula. Janisor 
Vlihály npsz. fia János bevéső­
dés Lajos fm. leánya Margit és

Vmlvíl SZÜletéS.
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Csütörtök julius 15 Balatonend- 
éd.

Péntek julius 16 Csenger. Gyu­
la, Hódmezővásárhely, Jánoshida, 
Szentes.

Szombst julius 17 Gyula. Hód­
mezővásárhely Szentes Yéménd. 

Vasárnap jul.us 18 Baja Gyula.

Halálozások: Kun Sándorné ref 
61 éves Gólya-u 10, Kiss Erzsé­
bet ref. 79 éves Baros-u 5, Czech- 
meister Károlyné izr. 45 éves Te­
gez u 8 Bootz György r. kath. 71 
éves Köleséri S-u 13 Fábián La­
jos ref. 47 éves Zrínyi u 35 Ko­
vács Miklós ref. 40 éves Vértes.

HMlU8lHt!l!HltUllllliiUUlltUIIIUUUUlUUHUUltltUtHHUI1HUtiüWl »Vífl
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után o perckor híreket, 12 00, 121, 4 45 és 1U UU iu a 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10 10 es . 40-kor 

miszer-, piaci árakat ós árfolyam híreket ad­
óiéi

Budapest I.

Szerda
4.15: Petőfi és Tompa barátsága.
5: Nedelkovits Anna énekel zon­
gorán kiséri Környey Béla.
5.30 Mit kell tudni a korszerű 
hadseregről.
6: Melles Béla zenekarának műsora. 
7,50 Kárpát Zoltán dr. és Paksi 
Jenő dr: magyar nótákat ad elő 
kétzongorán.
8.40: Beethoven IX. szimfóniájá­
nak ismertetése.
10.15: Pertis Pali és cigányzene- 
kara muzsikál
11.10 Jávor Sándor jazzenekara 
játszik.'*

Csütörtök
10.20: A gyermekek nyaralása.
10 45: A Fehér Ház úrnői.
12: Déli harangszó.
12 05: Országos Postászenekara. 
4.15: Vizváry Mariska befőzési ta­
nácsadója.
5: Paul Lorenzi énekel az oszt­
rák magyar müvészcsere kereté­
ben.
5 30: Német gvarmatigények.
6: A József nádor 2. honvédgya­
logezred zenekara.
6.25: Ausztrália.
7: Fi mdalok és táncsz 'm o ..
7-50; Árva László király.
9.40 A rádió külügyi negyedórája.

r

A L F O L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, »vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

V
Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljssso iosyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

Az „Allöld-1 kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási ós érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó töl

A vonat
neme j indul

HOVA

szgy. 2-10 Bpest keleti
SZ. 4-55 Nyirábrány
„ 5-13 Tiszalök
„ 5-02 Szerencs
m. 5-05 Füzesabony
V. 6-09 Nagykoreki
in. 6-22 Püspökladány

7-21 Balmazújváros
gy- 7-25 Bpest keleti
in. 7-30 Hajdúnánás

7.52 Nagyi óta Vértes
8-00 Szerencs

V. 8-10 Nyirábrány
m. 9-25 Derecske
gy- 11-53 Nyíregyháza
seb. 11.50 Bpest nyugati
ni. 1210 Füzesabony
sz. 12-27 Tiszalök

12-30 Nyirábrány
13-22 Bpest keleti

M 13-25 Nagyiéta Vórtes
14-16 Nagykoreki

m. 14-19 Balmazújváros
sz. 14-20 Szerencs

14-25 Nyirábrány
m. 14-30 Tiszalök

gy-a 15-26 Nyíregyháza
m. 16.30 Füzesabony
gy- 17-12 Bpest nyugati
m. 18-43 Nyirábrány
sz. 18-46 Szerencs

18-58 Nagykoreki
19-00 Tiszafüred

V. 19-30 Nagyiéta Vértes
19.45 Tiszalök

gy-a 20-50 Bpest keleti
SZ. 21-36 Nyíregyháza
„ 22 00 Bpest nyugati

A
neme

vonat
érkezik

HONNAN

in. 1.15 Szerencs
sz 4.40 Bpest nyugati

6-47 Nyirábrány
6-50 Tiszalök
7-10 Tiszafüred
7-17 Nyíregyháza
7-00 Nagykoreki
7-20 Bpest keleti

V. 7-40 Nagylóta Vórtos
sz. 8-28 Tiszalök

8-39 Püspökladány
9-00 Szerencs

in. 9.03 Balmazújváros
10-07 Nagylóta-Vértes

sz. 11-26 Szerencs
m. 11-25 Hajdúnánás

11-35 Derecske
V. 11-36 Nyirábrány

gy. 11-45 Bpest nyugati
in. 12-26 Füzesabony
sz. 13-52 Bpest nyugati
V. 14-15 Nagykoroki

gy-s 15-24 Bpest keleti
V. 15-37 Tiszalök 1
m. 16-45 Balmazújváros
V. 16-54 Nyirábrány
V. 16-55 Nagylóta Vértes
gy. 17-04 Nyíregyháza
ni. 18-26 Nagykoreki

18-39 Nyíregyháza J
gy. 18-36 Bpest keleti
m. 20-08 Füzosaoony

gy-m. 20-48 Nyíregyháza
sz. 20-43 Tiszalök
in. 21-13 Nagykeroki

21-25 Nyirábrány
seb. 21-29 Bpest keleti pu.

SZ. 21-35 Szerencs
m. 23-44 Füzesabony

ÍRTA:SZENES JENŐ

m.

20 j

Megtaláltam a gyertyákat azon­
nal meggyujtjük az egyiket s meg­
nézzük mi történt 1 — jelentette ki 
Clamand.

Hosszabb időbe került amíg az 
elázott gyufa egyikét sikerült láng- 
ralobbantani s raeggyuj tani az 
egyik gyertyát.

Az égő gyertyát Clamand átad­
ta Sarunak, ő pedig letérdelt az 
eszméletlen Mary hoz. Egy pillanat­
tal később azonban meglepetten 
kapta fel fejét. Mary jobbkezében 
görcsösen szorongatott egy pap- 
pirlapot.

Clamand nagynehezen kiszaba­
dította a papirt a görcsösen ösz- 
szeszoritott kézből s felállt. Köze­
lebb lépett a gyertyavilághoz.

Szemei összeszűkültek, homlo­
kán a bőr ráncokba szaladt össze, 
ahogy elolvasta a papírra irt né­
hány szót.

— „Egy órán belül három 
közületek halott lesz" —

Ennyi állt a kusza hetükkel irt 
cédulán.

Eddig a tőle nem hallott erélyes 
hangon szóllak meg Clamand.

— Mikor és hogyan került ez 
a cédula Mary kezébe ? — kér­
dezte.

A többiek meglepetten néztek 
j hol a p ipirlapra hol Clamandra,
I majd egyszerre jelentették ki :

— Nem tudunk róla semmit! — 
Mi van a cédulára Írva ? Clamand 
azonban nem válaszolt, erősen 
gondolkozott s közben tanulmá­
nyozta a papírlapot, majd össze­
hajtotta. Á férfiak azonban nem­
hagyták annyiba a dolgot. A aló- 
Sággal követeltek, hogy tudni 
akarják, mi van a cédulán.

(Folytatása következik )
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Prognózis:

Mérsékelt északnyugati szél. 
Több helyen záporeső, zivatar. A 
hőmérséklet emelkedik.

! POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztődért As kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos ________
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
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